

№ з/п	Складова частина			Примітки
Базова інформація про дисципліну				
1.	Назва дисципліни – Національні та міжнародна правові системи / National and International Legal Systems			
2.	Освітній ступінь – доктор філософії			
3.	Галузь знань – 29 Міжнародні відносини Галузь знань – 08 Право			
4.	Спеціальність – 293 Міжнародне право Спеціальність – 081 Право			
5.	Освітня програма – Міжнародне право Освітня програма – Право			
6.	Факультет міжнародної торгівлі та права			
7.	Анотація курсу. З метою набуття компетентностей, передбачених освітньою програмою, фокусом дисципліни є такі питання: доктринальні підходи до розуміння правової системи, національна правова ситема як складова підсистеми суспільства, характеристика сучасної системи міжнаодного права, вплив міжнародних організацій на формування сучасного міжнародного правопорядку, вплив глобалізації та регіоналізації на правові системи сучасності.			
8.	Мова викладання – українська			
9.	Інформація про викладача дисципліни: Дешко Людмила Миколаївна – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародного публічного права КНТЕУ https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=12594&uk Альонкін Олексій Анатолійович – кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного публічного права КНТЕУ https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=12594&uk			
Місце дисципліни в освітній програмі				
10.	Освітня програма https://knute.edu.ua/file/MTc=/dca5ee12f30b927d99d33fb7ffbf2e6f.pdf https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=18913&uk			
11.	Дисципліна «Національні та міжнародна правові системи», як обов’язкова компонента освітньої програми, забезпечує оволодіння здобувачами фаховими компетентностями за відповідною освітньо-професійною програмою:			
	Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності	
		<i>Право</i> <i>Загальні компетентності за освітньою програмою</i>		
	ЗК4	Здатність до критичного аналізу фактів та синтезу нових наукових ідей на основі	2-5	

		логічних аргументів.		
	ЗК9	Здатність використовувати в професійній діяльності знання з теорії держави і права, філософії, економіки та інших суспільно-гуманітарних наук.	1-5	
	<i>Міжнародне право</i> <i>Фахові компетентності за освітньою програмою</i>			
	ФК1	Здатність до дослідження, порівняння, узагальнення, систематизації основних міжнародно-правових концепцій та теорій, формулювання та обґрунтування наукових підходів до вирішення актуальних питань міжнародних відносин.	1, 3-5	
	ФК2	Знання принципів сучасного міжнародного права та їх забезпечення на універсальному, регіональному та субрегіональному рівнях, здатність до формування системи знань щодо їх стану, особливостей, тенденцій і перспектив розвитку.	1, 3-5	
	ФК3	Здатність до застосування наукових знань і методик з метою удосконалення правового механізму реалізації норм міжнародного права на універсальному, регіональному та субрегіональному рівнях.	3, 4, 5	
	ФК7	Здатність визначати ключові детермінанти міжнародного розвитку, оцінювати їх вплив на стратегії поведінки суб'єктів міжнародного права та зміну міжнародних відносин в цілому.	1-5	
	ФК8	Здатність моделювати та прогнозувати розвиток міжнародного права на універсальному, регіональному та субрегіональному рівнях, у тому числі, в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.	1. 3-5	
	ФК9	Здатність детермінувати цільові орієнтири розвитку міжнародного права на універсальному, регіональному та субрегіональному рівнях з урахуванням інституційних, галузевих і глобальних	1, 3-5	

		прерогатив світового розвитку.		
	ФК10	Здатність адаптувати міжнародно-правовий досвід до потреб окремої держави, національної галузі права, органу державної влади та місцевого управління в умовах глобалізації.	1-5	
	ФК11	Здатність узгоджувати цілі окремого суб'єкта міжнародного права з тенденціями світового розвитку, в тому числі у глобальному вимірі.	2-5	
		<i>Право Фахові компетентності за освітньою програмою</i>		
	ФК1	Формування глибинних знань та всебічного уявлення про систему міжнародного права, національну правову систему, правову та економічну політику держави та провідних міжнародних інституцій.	1-5	
	ФК2	Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, організовувати, планувати, реалізовувати та презентувати наукове дослідження фундаментального та/або прикладного спрямування з проблем права.	4-5	
	ФК3	Формування всебічного уявлення про історію розвитку та сучасний стан наукових знань у сфері права, спроможність аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні теорії, концепції та підходи з предметної сфери наукового дослідження, робити відповідні висновки, надавати пропозиції та рекомендації.	1-4	
	ФК4	Здатність до пошуку, оброблення, аналізу і контекстуалізації значного обсягу наукової інформації з різних джерел, інтерпретація результатів наукових досліджень	1-5	
	ФК5	Здатність досягати наукових результатів, що переосмислюють наявні та створюють нові цілісні знання відповідно до актуальних проблем права з використанням новітніх методів наукового дослідження, оволодіння термінологією з досліджуваного	1-5	

		наукового напрямку.		
	ФК7	Вміння юридично правильно кваліфікувати факти і обставини у праві.	2, 4-5	
	ФК8	Поглиблене вивчення методів наукового пошуку та теоретичних основ у сфері права.	1-4	
	ФК9	Розуміння необхідності поваги до честі та гідності особистості, захисту прав і свобод людини і громадянина, соціальних спільнот.	1, 3, 5	
	ФК10	Здатність адаптувати іноземний досвід у застосуванні норм права до потреб національної правової системи в умовах глобалізаційних та інтеграційних процесів.	3-5	
	ФК12	Здатність тлумачити нормативно-правові акти, надавати кваліфіковані юридичні висновки.	1-4	
	ФК13	Здатність застосовувати юридичні знання та впроваджувати результати наукових досліджень в нормотворчій, правозастосовній, викладацькій та інших видах професійної діяльності.	4, 5	
	Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності	
	<i>Міжнародне право</i> <i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>			
	ПРН1	Уміння навчатися та застосовувати набуті знання та навички для проведення наукового дослідження та впровадження його результатів на практиці.	1-5	
	ПРН8	Опанування методик юридичного та більш широкого наукового аналізу для вирішення як фундаментальних, так і прикладних проблем сучасного міжнародного права.	1-5	

	ПРН9	Здатність визначати фактори та індикатори їх впливу на розвиток міжнародного права на універсальному, регіональному та субрегіональному рівні.	3, 4	
	ПРН10	Опанування підходів до моделювання складних міжнародно-правових процесів, прогнозування їх розвитку в умовах динамічних світових перетворень.	4-5	
		<i>Право</i> <i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
	ПРН1	Уміння навчатися та застосовувати набуті знання та навички для проведення наукового дослідження та впровадження його результатів на практиці.	1-5	
	ПРН2	Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, організовувати, планувати, реалізовувати та презентувати наукове дослідження фундаментального та/або прикладного спрямування з проблем у сфері права	1-5	
	ПРН3	Генерування нових ідей (креативність), абстрактне мислення, вміння пристосовуватись до нових умов та ситуацій.	4, 5	
	ПРН4	Уміння абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати правову інформацію в складних і непередбачуваних умовах.	4, 5	
	ПРН5	Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, організовувати, планувати, реалізовувати та презентувати наукове дослідження фундаментального та/або прикладного спрямування з проблем у сфері права.	1-5	
	ПРН6	Здатність виявляти проблеми, визначати наукові завдання у сфері права і обирати методи для їх розв'язання.	1-5	
	ПРН7	Уміння проводити наукові дослідження, визначати нові підходи, напрями, шляхи	1-5	

		вирішення складних правових завдань.		
	ПРН8	Опанування найважливіших фактів, концепцій, принципів і теорій права; вміння застосовувати ці знання для розв'язання практичних завдань.	1-5	
	ПРН10	Опанування підходів до моделювання складних правових процесів, прогнозування їх розвитку в умовах динамічних соціо-економічних перетворень.	4, 5	
	ПРН11	Здатність до розробки конкретних пропозицій щодо удосконалення правового механізму у сфері суспільних відносин, з досліджуваного наукового напрямку.	4, 5	
	ПРН13	Здатність до письмового й усного представлення наукового та практичного матеріалу та аргументування його результатів.	1-5	

12.

Знання:

- основні юридичні факти і події правового характеру в сфері національного права та міжнародного права;
- категоріальний апарат, що застосовується для аналізу правових систем як на національному так і на міжнародному рівні;
- основоположні принципи, інститути, галузі національного права та міжнародного права;
- особливості створення та функціонування механізму застосування норм права як на національному так і на міжнародному рівнях;
- основні закономірності розвитку сучасного національного та міжнародного права.

Вміння:

- здійснювати оцінку зовнішньополітичних позицій і дій України та інших держав у сфері міжнародних правовідносин;
- аналізувати практичні ситуації з визначенням правових інструментів регулювання;
- вільно орієнтуватися в системі договорів провідних галузей міжнародного права та національного законодавства, а також здійснювати аналіз їх змісту;
- оцінювати міжнародні та внутрішньодержавні події та факти, що мають міжнародно-правову значимість на універсальному, регіональному та локальному рівнях;
- досліджувати основні закономірності розвитку міжнародних правовідносин;
- формувати комплексний підхід до розуміння та вирішення сучасних актуальних проблем національного і міжнародного права.

Зміст дисципліни та оцінювання результатів навчання

13.	Назва теми	Кількість годин			Форми контролю	
		Усього годин / кредитів	з них			
			лекції	практичні заняття		самостійна робота студентів
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	
	ТЕМА 1. ДОКТРИНАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО РОЗУМІННЯ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ	12	2	-	10	Д, О, ТЗ
	ТЕМА 2. НАЦІОНАЛЬНА ПРАВОВА СИТЕМА ЯК СКЛАДОВА ПІДСИСТЕМИ СУСПІЛЬСТВА	18	4	2	12	Д, О, ТЗ
	ТЕМА 3. ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА	18	4	2	12	Д, О, ТЗ
	ТЕМА 4. ВПЛИВ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ НА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО МІЖНАРОДНОГО ПРАВОПОРЯДКУ	22	6	4	12	Д, О, ТЗ
	ТЕМА 5. ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА РЕГІОНАЛІЗАЦІЇ НА ПРАВОВІ СИСТЕМИ СУЧАСНОСТІ	20	6	2	12	Д, О, ТЗ
	Разом	90/3	22	10	58	
Підсумковий контроль – екзамен						
<p align="center">Умовні скорочення: дискусія – Д; опитування – О; творче завдання – ТЗ.</p>						
14.	<p>Структура навантаження: Обсяг годин відведених на вивчення дисципліни: 90 годин, що дорівнює 3 кредитам ЄКТС. У т.ч. лекційних занять – 22 години, практичних занять – 10 годин, самостійної роботи – 58 годин. Тип підсумкового контролю – екзамен.</p>					
15.	Аудиторне навантаження:					

	https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=4277&uk	
16.	<p>Поточний контроль/критерії оцінювання: Аналітична записка = 30 балів, доповідь = 15 балів, дискусія = 25 балів, проект закону = 30 балів. Всього – 100 балів. Підсумковий контроль – екзамен, який включає: 2 теоретико-прикладних питання (за кожне максимум – 50 балів).</p>	
17.	<p>Основні літературні та інформаційні джерела:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Конституційне право на звернення до міжнародних судових установ та міжнародних організацій : монографія / Л.М. Дешко. – Ужгород, 2016. – 486 с. 2. Сироїд Т. Л. Міжнародне публічне право : підручник / Т. Л. Сироїд. – Одеса: Фенікс, 2018. – 744 с. 3. Міжнародне публічне право : підручник : у 2 т. / [В. В. Мицик, М. В. Буроменський, М. М. Гнатовський та ін.]; за заг. ред. В. В. Мицика. – Харків : Право, 2019. – Т. 2. Основні галузі – 624 с. 4. Міжнародне публічне право : підручник : у 2 т. / [В. В. Мицик, М. В. Буроменський, О. В. Буткевич та ін.]; за заг. ред. В. В. Мицика. – Харків : Право, 2019. – Т. 1. Основи теорії. – 416 с. 5. Koesrianti K. International Cooperation Among States in Globalized Era: The Decline of State Sovereignty. <i>Indonesia Law Review</i>. 2015. 3. 267-284. 6. Chesterman S., Malone D., Villalpando S. <i>The Oxford Handbook of United Nations Treaties</i>. Oxford University Press, 2019. 736 p. 7. Newman M. <i>Transitional Justice: Contending with the Past: 1st Edition</i>. Polity, 2019. 210 p. 8. Zubok V. <i>International Relations: 3 edition</i>. Oxford University Press, 2019. 464 p. 9. Shiraev E., Grigoryev L., Adrian P. <i>Global Governance in Transformation. Challenges for International Cooperation</i>. Springer International Publishing, 2020. 297 p. 10. Bradford A. <i>The Brussels Effect. How the European Union Rules the World</i>. Oxford University Press. 2020. 424 p. 11. Dешко L.M., Yatsko T. P. International legal regulation of the cooperation of countries in the sphere of mineral resources management. <i>Порівняльно-аналітичне право</i>. 2018. №3. С. 383-387. 12. Dешко, L. Patenting of medicinal products: the experience of implementation of the flexible provisions of the TRIPS-plus Agreement by foreign countries and the fundamental patent reform in Ukraine. <i>Georgian Medical News</i>. 2018. 9. P. 61-164. <p>Електронні ресурси:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Організація Об'єднаних Націй [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://www.un.org/en. 2. Європейська Рада та Рада Європейського Союзу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://www.consilium.europa.eu/en/ 3. Верховна Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.rada.gov.ua. 	
<p>Політика дисципліни</p> <p>здійснюється у відповідності з Положенням про оцінювання результатів навчання студентів і аспірантів від 05.09.2019 КНТЕУ</p>		

18.	<p>Організація навчання</p> <p>Відвідування занять є обов'язковим для всіх здобувачів.</p> <p>Пропущені заняття здобувач повинен відпрацювати під час консультацій викладача дисципліни.</p> <p>Консультації викладач дисципліни Дешко Л. М. проводить кожної середи в ауд. Л-312 з 12:05 до 17.00.</p> <p>Консультації викладач дисципліни Альонкін О.Аю проводить кожного понеділка в ауд. Л-314 з 11:05 до 15.00.</p>	
19.	<p>Відпрацювання пропусків занять здійснюється під час консультацій викладача у формі співбесіди або виконання письмової роботи.</p> <p>За потреби, за попередньою домовленістю, відпрацювання пропусків занять може бути проведено у будь-який інший, зручний для обох сторін, день і час, в тому числі з використанням office 365, zoom та ін.</p>	
20.	<p>Допуск до підсумкового контролю</p> <p>До екзамену допускаються всі здобувачі.</p>	
21.	<p>Академічна доброчесність</p> <p>https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf</p> <p>https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=14646&uk</p>	
22.	<p>Інші складові політики дисципліни</p> <p>Кращим здобувачам (але не більше трьох), які виявили активність в науково-дослідній роботі, виступали на практичних заняттях, викладач має право виставити результат екзамену без виконання екзаменаційного завдання.</p>	